

湖西街菜场生意惨淡,经营户求助快报——

马路菜场彻底把我们打垮了!



菜场里空空荡荡,买菜的人还没卖菜的人多 快报记者 施向辉 摄

24小时读者热线
96060

【经营户求助】

菜场里生意太惨淡

湖西街菜场生意有多冷淡,一眼就能看出来。记者采访时,700多平方米的湖西街菜场里,卖菜的有四五十人,买菜的却只有十几个。除了满眼的肉和蔬菜,菜场内“摊位转让”的广告十分抢眼,记者数了一下,有8个!

一位摊主告诉记者,转让不算什么,还有人连转让的耐心都没有了,交了一年租金,只做两个月就抬腿走了人。

农贸市场负责人郭经理也向记者证实:“有2个人,一个交了一年租金一个交了半年租金,都只做了2个月就走了人。”

“他们先走真是太明智了。”在湖西街农贸市场卖卤菜的刘先生忧虑地说,“我当时没走,现在一个月平均亏2500元,连进货的钱都没有,天天赔账。”

“这里的生意就像心电图一样上上下下的。”刘先生说,逢雨雪等恶劣天气,或者文明检查时,农贸市场的生意会突然火爆,他一天能卖上30只盐水鸭。否则,他一天只能卖五六只。“生意都被马路菜场抢光了!”

【记者调查】

马路菜场生意火爆

与湖西街菜场的冷清相比,厂圩街马路菜场真是太火爆了,用“冰火两重天”来形容一点也不夸张。

昨天凌晨5点半,记者赶到这个马路菜场时,五六十个摊贩站满了街道。有人卖鱼虾、有人宰鸡杀鸭、还有人开农用车卖水果蔬菜,场景非常热闹。为了争客源,卖菜的人吆喝起来格外卖力。

居民李小姐介绍,卖菜的凌晨三四点钟就到了,每天都要闹到7点钟才收场。这些“噪音”仿佛就在耳边,吵得她失眠、耳鸣。

小区周边有南湖农贸市场、迎宾菜场、湖西街菜场,这3个大型的农贸市场,

求助人:湖西街菜场几十位经营户

求助内容:厂圩街上的“马路菜场”,生意火爆,彻底把我们湖西街菜场打垮了,我们现在经营惨淡,卖菜要“靠天收”,遇到雨雪天和文明检查团来时,马路菜场卖不了,我们的生意才好。

距离小区都不远,而且品种十分丰富,价格也不高,这个马路菜场纯属‘多余’。”李小姐认为,这个马路菜场该彻底消失。

早晨7点钟左右,小商小贩陆续离开。记者发现,一条路上留下了一堆又一堆的垃圾。守在一旁的保洁员师傅,掐掉手中的烟蒂,无奈地开始清扫。“不扫就扣分。”保洁员告诉记者,这个马路菜场是一年之前形成的,这导致了他的工作量猛升,“这条路原本有些落叶,并不太脏,被这些人一搞,地上又是菜叶,又是鱼鳞、鸡毛,又脏又臭。”

“每次有检查团来了,相关部门就会‘严守阵地’,这些小商小贩就不来了。”李小姐说,南京争创文明城市时,城管就守了整整2个月。检查团走了,小商小贩又回潮了。

【居民反映】

小贩菜便宜,但扣秤

反对马路菜场的,不仅是湖西街菜场的经营户,还有这条街两边的居民。不过,买菜的,也都是这一带居民。

马路菜场为什么会有这么大吸引力呢?居民的答案是:农民自己种的菜多、价格也便宜。

昨天7点,马路菜场散场后,记者跟踪了一拨人,发现他们走进了湖西街菜场。记者便随机采访了一位姓赵的先生。赵先生来自沭阳,10年前就和妻子一起在湖西街菜场卖菜了。每天凌晨1点,他就直奔下关白云亭农贸市场进货。

“天亮之后,就开始卖菜,一直要忙到晚上8点钟。”赵先生叹气说,两个人起早贪黑地苦,一个月只能挣七八百元。

有一个月,他进的菜多没卖掉,不仅一分钱没挣,还要倒贴钱。

见马路菜场生意火爆,赵先生也跃跃欲试。2个月前的一天凌晨,他进完货后,直奔厂圩街马路菜场。“一个小时,就卖掉了100多斤!抵得上我在菜场卖一天啊。”赵先生尝到了甜头,如今他也加

入了“马路大军”,每天凌晨准时出现在厂圩街。

一段时间下来,他也摸清了马路菜场“优惠菜价”中隐藏的“潜规则”,就是:“扣一点秤,价格就便宜了。”

为了在竞争中占有一定优势,赵先生也不否认自己“玩秤”。他说:“反正也没有人管。”

对马路菜场扣秤这一说,安国村居民李女士给予了证实:“前两天,我买了2斤苋菜,他就给了1斤7两。”李女士说,小贩的菜表面上便宜了2毛钱一斤,但若算上被扣掉的3两秤,一点也不便宜!

【街道城管】

定人定岗定责管理

“马路市场存在,说明我们工作有疏漏。”南苑街道城管科余科长很诚恳地“道歉”,同时他也解释,“我们17个执法人员带着69个协管员,管理7.83平方公里的市容,任务很重。”

“目前南京市人大0552号提案也在反映这条马路市场扰民、影响市容、堵塞交通等系列问题。”余科长说,城管科已经做了整改计划,将于5月20日之前,密集地整治几次。

对于城管执法人员,我们希望他们在平时的工作中,也能拿出应对文明检查团的“敬业精神”,对这里进行长效管理。余科长表示:“我会向领导汇报,争取定人、定岗、定责。”

【农贸市场】

免费给农民几个摊位

业主的焦急心情,湖西街菜场负责人郭经理表示“很理解”。由于不少农民表示,他们不愿意进菜场卖菜,是因为租金太高了。

昨天,郭经理做出了一个决定,“如果真是农民自家种的菜,我们市场承诺让他免费卖菜!”郭经理承诺,他至少会拿出4个摊位,常年免租金让农民卖菜。

快报记者 钟晓敏

住宅成香烛仓库 着火咋办

律师:住宅存放易燃物涉嫌违规

投诉人:马道街小区居民范奶奶

投诉内容:在我住的小区里,有户人家把房子当成了仓库,专门屯放香烛。楼道里经常有人搬进搬出,影响居民进出不说,还带来了安全隐患。

记者来到范奶奶所说的这个单元楼,远远就闻到一股香烛的味道。据范奶奶介绍,这个仓库设在小区内部已快3年。有时候工人频繁地进行货物装卸,非常吵。楼道里的电梯也常常被占用,邻居们进出都受影响。更让老人担心的是,仓库里存放的香烛都属于易燃物。“我们这毕竟是住宅楼,消防通风等跟真正的仓库不能比。万一那些易燃物着火怎么办?”

记者还从居民处了解到,拿住宅当仓库的情况在这里并不少见。这个小区靠近夫子庙,不少商家在此购房,顺便存放货物。而邻里间因此产生纠纷,也不是第一次了。

记者将上述情况反映至物业。负责人胡先生告诉记者,小区住房的功能应该是居住,某些业主把房子当仓库用的确不妥当。“但作为物业,我们并不能对业主

快报记者 沈晓伟

美容店突然关门

卡里 1000 多元打水漂

快本报讯(记者 陈英 通讯员 建工)

“这家美容店开业一年多,老板却换过好几回,我也没在意,现在关门了,我的钱怎么办呢?”日前,李小姐来到建邺工商分局南湖工商所投诉,而经工商部门查实,被李小姐投诉的文峰美容美发店今年没来年检,老板也已找不到了。

该美容美发店位于莫愁湖东路,去消费的大多是附近居民。李小姐说,当初她第一次来这个店时,员工告诉她,该店是上海文峰美容美发连锁的加盟店,信誉很好。一次性充值越多,折扣就越大。李小姐充值了2000多元,理发美容可打3.8折。“当时觉得很划算,可现在我这卡里还有1100多元呢,店居然关门了!”李小姐愤怒地说,一开始,她还能联系上美容店的店主,店主在电话里告知她,美容店经营不下去了,也没钱退还会员卡上的余额。当工商部门再次拨打店主号码时,始终无人接听。

工商部门又找到上海文峰美容美发,一位工作人员在电话里表示,该店是加盟店,属于独立经营,自负盈亏,总公司只是收取加盟费并提供相应服务,办卡行为与上海总部无关;另外,因为管理不到位等原因,总部对这家加盟店也很头疼,早已在报纸上声明取消了南京文峰美容美发的加盟资格,所以此事与总部无关。

记者咨询相关律师了解到,加盟店自己的经营行为造成客户损失,应当独立承担赔偿责任,不得向特许方追偿。如果受骗消费者数量较多且金额较大,消费者可以集体将该店店主诉诸法律,也可以向公安机关举报。

S曲线大赛指定塑形单位

瘦狐 **体雕** **EL-MAX** **유교정의알** **韩国专业纤体美胸机构**

在韩国受到数以万计女性朋友推崇与信赖
抹哪瘦哪 科学减肥 专业服务 拒绝反弹

瘦狐让你尖叫

现场排油看得见

5寸、8寸、10寸.....

直到你尖叫

● 中国美体“十大畅销品牌”
● 中国美体“最受消费者欢迎的20大美体品牌”
● 本品牌被南京消费者评为“最佳塑形奖”

肥胖的真正原因是相对机体机能下降导致的“营养过剩”
恢复机能的平衡,是解决肥胖的关键

瘦狐实现三大平衡 健康塑身不反弹

一、调整LPA平衡:
通过外源性LPA的补充,分解代谢剩余的脂肪,给机体注射极低、释放减压,从而激发LPA的分泌平衡。

二、调整脏腑机能平衡:
瘦狐将部分剩余脂肪转化为能量供给脏腑,做为脏腑恢复机能的原动力,配合调动全身元气和气血的系列方法,让脏腑机能恢复平衡。

三、调整生活方式的健康平衡:
为女性树立健康生活方式,美丽健康一个人,幸福分享全家人。

新街口店:66628708 66628709

地址:新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上)

山西路店:66613838 66613839

地址:金山大厦B座21层C座(苏宁电器楼上)

龙江店:86269037 86269038

地址:草场门大街中青大厦601室(金润发斜对面)

江宁店:52191107 51192503

地址:上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号